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ATA DA 02 SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 09º dia do mês de agosto do ano de 2024 às 9h, no prédio da câmara municipal, 
situada à Rua João rodrigues, N 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo vereador Antônio Gean Pires 
Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. 
O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada dos senhores 
vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antonio carneiro Gomes Filho 
Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Hipólito Ferreira de Oliveira, 
Jean Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria Sheila Sousa de Andrade, 
Maria de Fatima Fernandes Farias. Ausente: Evilaques Araújo da Silva PEQUENO 
EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede ao primeiro 
secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, mas logo pede dispensa da 
mesma, colocada em votação, votada e aprovada por unanimidade, em seguida o 
presidente convida ao primeiro secretário para fazer a leitura dos ofícios recebidos e 
expedidos pela casa, ofícios recebidos: o oficio recebido em seguida trata-se do 
programa dinheiro direto na escola, oficio 35/2024. em seguida o presidente informa 
que a casa possui um projeto em tramitação; Projeto de lei legislativo 009/2024; dá 
nome de ponte zé bento, ponte localizada na passagem do riacho mucambo no distrito 
de campanário município de uruoca, ainda sem denominação fixada por lei; no qual o 
mesmo foi retirado de pauta. O presidente informa ainda que não foi recebido nenhum 
projeto de lei. GRANDE EXPEDIENTE: o presidente faculta a palavra aos nobres 
vereadores, o vereador Hipolito fez uso da tribuna, o mesmo veio falar sobre a 
areninha das casinhas, no qual a mesma foi inaugurada sem a rede e não tem 
iluminação própria, a vereadora Fatima explicou a ele que a ENEL já foi notificada 
para fazer a ligação, ela diz que repudia a empresa pela falta de compromisso com a 
população. O vereador hipolito retoma em sua fala dizendo que espera que esse 
problema tanto da rede quanto da energia seja ajeitado o mais rápido possível. Outro 
problema apresentado pelo vereador hipolito é a falta de rota de transporte escolar 
para algumas localidades, no qual chegou reclamação a ele de pais que precisam vir 
deixar e buscar o filho na escola. Outro assunto tratado pelo vereador é o multirão de 
cataratas que em vários municípios já estar ocorrendo e em uruoca não, também 
comentou a falta de remédio no posto de paracua, no qual estar chegando reclamação 
a ele que o vereador joel estar doando remédio quando no posto não tem. Em seguida 
o vereador Joel Pereira fez uso da tribuna, o mesmo veio se justificar pela fala do 
vereador hipolito, no qual fala que ele estar doando remédio público. Também 
comentou sobre a empresa ENEL no distrito de paracuá, no qual estar péssima.   
ORDEM DO DIA: O presidente na ordem do dia, informa que não tem nenhuma 
matéria a ser tratada. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara encerrada a 
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presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada 
nos conformes será por todos devidamente assinada.     


